
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΞΥΛΙΝΕΣ ΣΚΑΛΕΣ στο ΣΤΕΞ 
 
Στα  πλαίσια  των  ενημερωτικών  διαλέξεων που  υλοποιούνται  ανά  διαστήματα 
στο ΣΤΕΞ, πάνω σε διάφορα θέματα που αφορούν το αντικείμενο ξύλο – έπιπλο 
και  έχουν  σαν  στόχο  τη  σύνδεση  της  εκπαίδευσης  με  την  αγορά  και  τις 
επιχειρήσεις  του  κλάδου,  πραγματοποιήθηκε  στις  13/12/2011  στο  μεγάλο 
Αμφιθέατρο του Τμήματος εκδήλωση με θέμα την ξύλινη σκάλα. Το αντικείμενο 
αναπτύχθηκε  από  την  εταιρεία  DOMOGROUP  (έδρα  της  η  Αθήνα)  και 
περιλάμβανε  το  επιτόπιο  ζωντανό  «στήσιμο»  σκάλας,  καθώς  παράλληλα 
γινόταν  η  θεωρητική  και  πρακτική  παρουσίαση  του  αντικειμένου.  Πιο 
συγκεκριμένα,  3  διαφορετικοί  τύποι  σκάλας  στήνονταν  από  συνεργείο  της 
εταιρείας  μέχρι  ύψους  2,5  μέτρων  την  ώρα  που  από  τους  εκπροσώπους  της 
εταιρείας αναλυόταν ιστορικά αλλά και τεχνικά το αντικείμενο, δίνοντας φυσικά 
έμφαση στις σημερινές τάσεις.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Την  εκδήλωση  προλόγισε  και  έκανε  μια  σύντομη  παρουσίαση  της  εταιρείας  ο 
Αναπλ.  Καθηγητής  του  Τμήματος  Σχεδιασμού  και  Τεχνολογίας  Ξύλου  και 
Επίπλου Δρ. Μιχάλης Σκαρβέλης, που είχε και το συντονισμό της εκδήλωσης. 
Το λόγο  έλαβε με τη σειρά του και  ευχαρίστησε για την πρόσκληση ο  ιδρυτής 
και  "καρδιά"  της  DOMOGROUP  κ.  Θεόφιλος  Χαλκίδης,  παροτρύνοντας  τους 
σπουδαστές  να  ερωτευτούν ακόμα περισσότερο  το  υλικό που σπουδάζουν,  το 
ξύλο,  και  να  ανοίξουν  τα  φτερά  τους  στην  ελληνική  αλλά  και  την  παγκόσμια 
αγορά.  Στη  συνέχεια  οι  κ.κ.  Χ.  Διονέλλης  και  Ε.  Χριστοφορίδης  έκαναν  μια 
ιστορική αναδρομή και  μια παρουσίαση  των διαφόρων τύπων  ξύλινης σκάλας 
και των μοντέλων της εταιρείας. 
Σε όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης αναπτύχθηκε ένας ζωντανός διάλογος μεταξύ 
εισηγητών και ακροατηρίου, που επεκτάθηκε από τα καθαρά τεχνικά ζητήματα 
της  κατασκευής  της  σκάλας  μέχρι  και  σε  ευρύτερα  τεχνικά  θέματα  αλλά  και 

 



θέματα  επιχειρηματικότητας,  προώθησης πωλήσεων και  οικονομικότητας  των 
ξύλινων κατασκευών, σε σχέση με άλλα ανταγωνιστικά υλικά. 
Οι  ερωτήσεις  ‐  παρεμβάσεις  των  καθηγητών,  των  σπουδαστών  αλλά  και  οι 
απαντήσεις ‐ προκλήσεις για άνοιγμα νέων θεμάτων συζήτησης από τα στελέχη 
της  εταιρείας  συνέτειναν  ώστε  να  κυλήσει  ταχύτατα  μια  εκδήλωση  που 
διήρκεσε 2,5 συνεχόμενες ώρες, χωρίς να απασχολεί κανέναν η ροή του χρόνου! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Οι εκπρόσωποι του Τμήματος ευχαρίστησαν ιδιαίτερα για την ευγενή προσφορά 
της  DOMOGROUP  να  καλύψει  –  και  μάλιστα  με  πολυπληθές  επιτελείο  ‐  ένα 
δύσκολο  θέμα,  όπως  είναι  η  ξύλινη  σκάλα.  Από  πλευράς  των  σπουδαστών 
εκφράστηκε  μεγάλη  ικανοποίηση,  όχι  μόνο  για  το  στενό  αντικείμενο  της 
παρουσίασης αλλά και  για  την όλη  εκδήλωση που  εξελίχθηκε σε  ένα χείμαρρο 
πληροφόρησης,  ενώ και οι  εκπρόσωποι  της  εταιρείας  εξέφρασαν  τη δική τους 
ικανοποίηση, θέτοντας εαυτούς πάντα στη διάθεση του κλάδου. 
 
Η συγκεκριμένη εκδήλωση δεν ήταν η πρώτη του είδους, καθώς ανά διαστήματα 
προσκαλούνται  εταιρείες  που  δραστηριοποιούνται  με  καινοτόμα  αλλά  και 
«κλασσικά» προϊόντα και  υπηρεσίες στο χώρο του ξύλου και του επίπλου. Απλά 
επιβεβαιώθηκε  έμπρακτα  για  άλλη  μια  φορά,  ότι  το  Τμήμα  Σχεδιασμού  και 
Τεχνολογίας  Ξύλου  και  Επίπλου  είναι  κοντά  στις  επιχειρήσεις  του  κλάδου  και 
στις εξελίξεις, στις οποίες επιχειρεί με κάθε τρόπο να κάνει κοινωνούς και τους 
σπουδαστές του, ενώ αντίστοιχες εκδηλώσεις θα γίνουν και άλλες στο μέλλον.  

 


